

# Új elnök a DAC-nál

LABDARÚGÁS

SZEITZ TIBOR

Megtartotta alakuló közgyűlést a DAC Nádorváros 1912 SE, a kék-fehérek elnökének *Kappel Mihályt* választották meg.

A klub társadalmi elnöke *Virág Adorján Andrea*, a klub igazgatója *Arnold Csaba*, létesítmény- és utánpótlás-felelőse *Farkasházy László* lett. A megyei első osztályban induló együttes vezetőedzője, *Jäkl Antal* egyben utánpótlás szakmai igazgatóként is tevékenykedik majd az egyesületben.

Klubmenedzsernek *Kappel Tamást*, önkormányzati koordinátornak *Rózsavölgyi Lászlót*, a felügyelőbizottság elnökének pedig *Marányi Ernőt* választották. Utóbbi bizottság tagjai *Jalics László* és *Békés Ferenc József* lesznek.

Az új elnök, *Kappel Mihály* a magas hőmérsékletű szigetelőanyagokat gyártó mosonudvari *Dualinvest* ügyvezetője.

„Elég viharos időszakot élt meg az egyesület, s örülök, hogy eddig is akadtak olyan emberek, akik nem hagyták megszűnni ezt a patinás klubot. Régóta ismerjük egymást *Jäkl Antallal* és *Farkasházy Lászlóval*, ezért is vállaltam el ezt a megtisztelő felkérést, s lettem örömmel a DAC elnöke – mondta érdeklődésünkre a klub első embere. – A városvezetés segítségével igyekeztünk a családi vállalkozásunk mintáját követve, erkölcsileg, anyagilag is megerősödő egyesületet létrehozni és irányítani. Sok fejlesztés elmaradt, amit nem lehet egyik napról a másikra bepótolni, de vannak



**Kappel Mihály** megtisztelőnek tartja, hogy a DAC elnöke lehet.

terveink, szeretnénk a környezetnek méltó létesítményt kialakítani. Célunk olyan körülményeket biztosítani, hogy a fiatalok örömmel jöjjenek hozzánk játszani, mert azt szeretnénk, hogy minél több tehetséges vagy akár kevésbé tehetséges gyerek futballozzon a DAC-ban” – tette hozzá *Kappel Mihály*.

Hír még a nádorvárosiakal kapcsolatban, hogy a klub most hétfvégén rendezi meg a már hagyományosnak mondható *Héger Ádám-émléktornát*.

A győriek egykori kapusa még 2013-ban hunyt el tragikus körülmények között, ő és édesanyja bűncselekmény áldozata lett. A szombaton 16 órakor kezdődő emléktornára – melyen a házigazda DAC mellett, a *Farád*, a *Jobaháza* és a *királyfi-akarcslói OFC Královicove Kracany* lép pályára – a belépés ingyenes. Érdeklőség még, hogy hosszú idő után visszatér a futball a klub *Pápai úti* létesítményének centerpályájára, ugyanis a megújult játéktéren rendezik meg az emléktornát.